

他宣布赢得泰国大选!

现年42岁,出生在政治世家

中新网5月15日电综合外媒报道,当地时间5月15日,泰国远进党党魁、总理候选人皮塔在新闻发布会上表示,其政党在此次选举中获胜,准备组建新一届政府。

据报道,泰国选举委员会公布的初步结果显示,远进党凭借151个席位在选举中暂时领先。

当天,在泰国国会下议院选举中席位暂时排名第二的为泰党表示,愿意加入由远进党牵头的联合政府。

据介绍,现年42岁的皮塔出生在一个政治世家。他的父亲是泰国农业部顾问,他的叔叔是前总



资料图:泰国远进党党魁皮塔。

学毕业后,在哈佛大学攻读公共政策硕士学位,并在麻省理工学院攻读工商管理硕士学位。从政之前,他曾涉足过家族企业,还曾担任过Grab Thailand公司的执行董事。

据此前报道,泰国14日举行国会下议院选举。此次选举结果正式出炉后,将组建泰国新一届国会。新的国会由上议院250名议员和下议院500名议员组成,两院共750名议员将就各政党提名的总理候选人进行表决,而当选总理需要获得半数以上议员的支持。

突发!一女子携带疑似爆炸物品

靠近美驻冲绳领馆

中新网5月15日电据日本共同社报道,15日上午,警方在美国驻冲绳总领馆附近逮捕了一名44岁女子,该女子携带疑似爆炸物的物品。

据报道,警方消息人士透露,该女子携带有像铁管一样的物品,她自称“里面装有火药”。

目前,事件中没有人受伤,警方对附近道路实行了交通管制。该女子因涉嫌妨碍公务被捕,警方正在调查其动机。

2023年5月15日,是冲绳从美国回归日本本土51周年。共同社称,当地居民仍对美国在日本建有大量军事基地感到不满。

莫迪向英追讨数千文物

欲收回“光明之山”钻石

【环球时报】据《印度斯坦时报》13日报道,印度总理莫迪正在发起一场外交行动,要求英国归还“光明之山”钻石以及在殖民统治期间掠夺的数千件宝藏。英国《每日电讯报》称,作为对英国殖民历史的“清算”,这将是英国面临的最大规模的返还要求,其规模超过希腊要求返还埃菲尔金大理石雕塑一案。印度文化部秘书戈温德·莫汉称:“这对政府来说非常重要。推动归还印度文物的努力来自总理莫迪的个人承诺,他已将其作为一项主要优先事项。”

据报道,印度此次行动的重要目标之一就是收回“光明之山”钻石。“光明之山”钻石原产于印度南部,重105克拉,是世界上最大的钻石,钻石从印度统治者手上被转交给东印度公司,最终被献给英国维多利亚女王。1947年独立之后,印度政府一直要求英国归还这颗钻石。不过,声称对“光明之山”钻石拥有所有权的并不止印度。巴基斯坦、伊朗和阿富汗也表示自己拥有“光明之山”的所有权。

自2014年上任以来,莫迪一直呼吁去殖民化和复

苏民族主义思潮。据印度媒体称,莫迪上台一年后,即对殖民立法进行了系统审查,此后陆续废除了近1500项过时立法。莫迪曾表示,英语是“带有奴性思维的殖民遗留物”,致力于“去英语化”。2022年9月8日,莫迪还在英国女王伊丽莎白二世去世当晚将新德里印度门前的“国王大道”更名为“责任大道”。同年10月,政府禁止印度政府官员在进行沟通时使用英文打招呼。11月,莫迪宣布印度中央邦在公立医学院采用印地语授课。

李在明敦促尹锡悦政府:

外交不要被质疑“是不是在为日本利益代言”

【环球网报道】据韩联社15日报道,韩国在野党共同民主党党首李在明当天在党内会议上敦促尹锡悦政府要“挺起胸来做外交”,不要做被质疑“是不是在为日本利益代言”那种军事,而是为韩国国民的利益代言,代表韩国国民发言、行动。

报道称,关于日本福岛核污水排海问题,李在明表示,“日方声称核污水经处理后安全性达到饮用标准,真是如此,那就(不排海)当成饮用水使用就行了”。他抨击日方举措如同“向井里投毒后反而声称水是‘安全’的”。

李在明还补充称,“如果真的要安全,就算不当成饮用水,不管是农业用水还是工业用水,在这些领域再利用才是正确做法。应该做的难道不是敦促日本政府这样使用吗?”

日本首相岸田文雄5月7日访韩与韩国总统尹锡悦举行会谈时双方宣布,韩国将于5月底派团赴日考察福岛核污水排海情况,不过,这在日韩之间引发争议。据韩国媒体报道,双方对于韩国专家考察团的作用有明显的意见分歧。韩国外交部第一次官张虎镇表示,韩国考察团将进行接近于实际验证的考察活动,但日本经济产业大臣西村康稔则表示,韩国考察团不会对福岛核污水的安全性进行评估或确认。

据韩国外交部13日通报,韩日双方司局级外交磋商当天凌晨结束,双方就韩国专家考察团对福岛核电站核污水排海计划进行考察的行程达成协议。不过,由于考察项目的细节尚未得到协调,所以双方决定尽快进行追加协商。此次韩日司局级外交磋商于12日下午举行,时间长达12小时。

土耳其大选或进入第二轮

他将成决定性人物?

手、“民族联盟”阵营候选人克勒奇达尔奥卢的得票率为44.92%。

据报道,第三位总统候选人、ATA联盟候选人希南·奥根目前获得5.3%的选票。奥根已经表示,必将举行第二轮投票,但他没有说明将号召支持者投票给哪一位候选人。分析人士称,奥根支持哪位候选人至关重要,这可能会使他在决选中成为潜在的决胜性人物。

按照土耳其宪法,如总统选举第一轮投票无人获得超过半数以上选票,则在得票最高的两名候选人中进行第二轮投票。第二轮决选日期为5月28日。

据新加坡《联合早报》援引土耳其媒体报道,此

次大选中备受选民关注的议题包括经济问题、地震灾难应对、境内的叙利亚难民问题等。

据土耳其最高选举委员会的数据,土耳其约有6410万注册选民,其中境外注册选民约340万。境外投票已于5月9日结束。正式计票结果预计在5月19日由最高选举委员会公布。

土耳其总统任期五年,选举采用两轮投票制的全民直选。第一轮投票中,如无候选人获得超过半数选票,得票率前两位候选人参加第二轮角逐。第二轮投票将于5月28日举行。土耳其议会选举实行比例代表制,政党和党团联盟进入议会的得票率门槛为7%。

包括防空系统、轻型坦克、榴弹炮以及其他武器装备和燃料。在双方的联合声明中,法国表示在未来几周打算训练乌克兰的几个营,并为其装备数十辆装甲车和AMX-10RC轻型坦克。

稍早前,泽连斯基相继访问了意大利和德国,并分别与意大利总理梅洛尼、德国总理朔尔茨等政要举行会谈。外界关注泽连斯基此次访问欧洲多国能否为乌克兰争取更多军事援助。

俄罗斯此前已就对乌供武问题向北约国家发出照会。俄罗斯外交部长拉夫罗夫表示,任何包含援乌武器的物资都将成为俄罗斯的合法目标。

俄罗斯外交部指出,北约国家向乌克兰提供武器是在“玩火”。俄总统新闻秘书佩斯科夫则指出,西方方向乌克兰输送武器无助于俄乌谈判取得成功,将具有消极效果。

泽连斯基访德后意外现身法国

获新一轮军援承诺



当地时间2023年5月14日,法国总统马克龙(右)在巴黎爱丽舍宫欢迎乌克兰总统泽连斯基。

此次访问法国的行程,仅在他抵达目的地数小时前才被媒体披露。

泽连斯基称,他和马克龙“讨论双边关系中最重要问题”。法国总统办公室表示,他们讨论了乌克兰的军事和

人道主义需求,以及“恢复欧洲和平的更长期前景”,马克龙“重申了法国和欧洲对乌克兰的坚定支持”。

据报道,当地时间15日,法国宣布向乌克兰提供一系列新的武器装备,

中新网5月15日电据外媒报道,当地时间14日晚,乌克兰总统泽连斯基出人意料地访问巴黎,与法国总统马克龙举行会谈。在乌克兰准备发动反攻之际,他的欧洲多国之行获得了新的军事支持承诺。

据法新社报道,当地时间14日,法国派出一架飞机前往德国接泽连斯基。泽连斯基在飞机降落在巴黎以西的维拉库布莱军事基地后,立即前往爱丽舍宫,受到马克龙的迎接。

“每次访问,乌克兰的防御和进攻能力都随之增强。(乌克兰)与欧洲的关系越来越紧密,对俄罗斯的压力也越来越大。”泽连斯基抵达巴黎后,在社交媒体推特上写道。

这是泽连斯基自2022年2月以来第二次访问爱丽舍宫,上一次是在2023年2月8日到访巴黎。泽连斯基事先没有对外宣布

拜登对政府债务谈判持乐观态度

将与麦卡锡再次会谈

“我保持乐观,因为我是天生的乐观主义者。我确实相信,我们双方都有达成协议的愿望,相信我们有能力处理这个问题。”拜登说。

当被问及是否会在16日会见包括众议院议长麦卡锡在内的国会领导人时,拜登做出了肯定回答:“我想是的。”拜登补充称,但这不会改变他定于5月17日前往日本参加G7峰会的计划。

2023年1月,美国联邦政府债务规模触及31.4万亿美元法定债务上限,美国财政部随即采取非常

规措施,以避免政府债务违约。

5月9日,美国总统拜登与国会两党领袖曾就债务问题召开会议,但未取得任何实质性进展。众议长麦卡锡会后表示,他没看到白宫表现出对任何潜在交易的“严肃态度”,“看起来他们更想违约而不是达成协议”。

美国财政部长耶伦曾多次致信国会要员,表示财政部可能会在6月之前用尽偿还债务的措施,并称如不能提高债务上限将导致美国“经济急剧下滑”。



资料图:美国总统拜登。图/中新社记者沙晗汀

中新网5月15日电据路透社报道,当地时间14日,美国总统拜登表示,对达成提高政府债务上限协议的前景持乐观态度,并计划在16日与国会领导

人再次就此进行对话。据报道,拜登当天在特拉华州表示,他收到了政府有关工作人员与国会领导人之间会谈进展情况的最新消息。

ASW FOODS
Hatari
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com